

第1刷 訂正情報

本書（第1刷）の掲載内容に下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

P.15 本文 下から5行目

【誤】

めていく形ととなります。

【正】

めていく**形**ととなります。

P.274 BEM CSS 3行目

【誤】

```
.label--waning {
```

【正】

```
.label--warning {
```

P.362 本文 3行目

【誤】

ジ**が**があるかもしれませんが、

【正】

ジ**が**あるかもしれませんが、

【誤】

原則としては正しい対処方ですが、

【正】

原則としては正しい対処**法**ですが、